CEKIIS: Buxopucmanns cCyuacHux KOMn 1omepHux mexwnonozis

¥ (X)q(X)> 0 maf (x)q(x):- 0 signoBiaHO, #Ki cCilig Ppo3B’A3YBaTH

METOIOM 1HTEpBaNiB.
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3aCTOCOBYBATH METO/l IHTEPBANIB.

HepisHocTi BUAY >0 piBHOCHIBHI BiANOBIAHO

npU po3B’s3aHHI AKHX CHill
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CHCTEMaM {

MOUMIYK PO3B’SI3AHHS OJHIET 3AIAY] PI3HUMHA
METOIAMM SIK 3ACIE HABYAHHSA

Jlerorin LA., cmyoenm
Monitexuiunuii Texuikym KI CymJIY

JlocsrHenHs Oyap-AKoi METH CJiA OpraHi3oByBaTH Tak, o0 3
HaliMEHIIMMH 3aTpaTaMM Mpaui OTPHUMYBaTH Haiikpauli pesynbtatd. He
CeKpeT, € i ToM (aKT, U0 B CYYaCHHX YMOBAX 3alyYHTH CTyAEHTIB 1O
PO3B’A3yBaHHSA BEJIMKOT KUTBKOCTI 3a/1a4 AOCHTh CKNafHO. AJDKE CTyACHTH
MalOTh LIMPOKHH JIOCTYN 0 pi3HOMaHITHOI iHdopMallii i Ha BCe MPOCTO He
pucTayae yacy. ToMy nouryk pisHux crnoco6is po3s’s3yBaHHS ONHIET 3aaad4i
A€ MOXUIMBICTb 3pOOMTH mipouec HaBuaHHA Oinbil edeKTHBHHM. JK
NPHUKJIAJ] PO3rIAHEMO TaKy 3ajauy.

B piBHOﬁeﬂ,peHOM}’ TPUKYTHHKY 3 GOKOBOIO CTOPOHOIO, PiBHOIO 4 CM,
npoBejeHa meliaHa 10 GOKOBOi CTOpPOHHM. 3HAHTH ocaony TPHKYTHHKa,
AKINO MefllaHa JIOPIBHIOE 3 CM.

K

Puc. 1
Bizomo, uio AB=BC=4 cm, AM=MB, CM=3 cM. 3HaiiieMO OCHOBY
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CEKLIA: BuxopucmaHisa cy4acHux KOMn 10mepHux mexnonoziu

TpukyTHHuKa AC.

I cnoci6. Tlposenem BK 1 AC, BK - Bucora i MeiaHa TPUKYTHHKa
ABC. Tak sk MeaiaHW TpPHKYTHHKa IUIATBCA Yy BiaHoweHHl 2:1,
NOYMHaKYH B BepwnaH, 7o OC=2cm, OM=1 cMm. Hexaii OK=y, KC = x
. Tak sx 3a Teopemoro Ilidaropa OC>~ OK’+KC?, To MaeMO piBHAHHS:

x*+y®> =4, Takax BK =3-0OK, 1o BK =3y, AK= KC = x.Orxe 3

tpukytHuka ABK 3a Teopemoio ITidgaropa AB* = AK* + KB*. TobTo
4’ = x? +9y? . Cknagemo CHCTEMY PiBHAHBD:

x’ +y* =4,
x? +9y* =16.

3BiJKH PO3B’A3KaMH CUCTEMH € TIapH YUCEN
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YMOBY 3aadi 3aI0BOJILHAIOTH TiBKM HEBill’€MHI 3HAYEHHA 3MIHHHX.

I1 cnoci6. Ha npopomxenHi meniany CM simioiaaemo Biapizok ME=
MC. Opnepxumo uotupukyTHUKk AEBC, saxuii € napanenorpamom 3a
o3Hakoro. Tak sk y napanenorpama cyma KBajpaTiB JlaroHajicii 10piBHIOE
cymi KBaapaTiB yciX HOro CTOpiH, TO MAEMO PiBHAHHS:

EC?+ AB* =2(AC* + BC?)  ,q 6 +4>=2(4C? +4%)

3Biaku AC= m CM.

[Ipn po3p’s3yBaHHI mNepWIHM CNOCOGOM MOBTOPEHO BJACTHBOCTI
MeZliaHH JOBIILHOrO TPHKYTHHKA, BJIaCTHBOCTI Me/liaHH y PIBHOOEAPEHOMY
TPMKYTHHKY, TeopeMy [lidparopa; npu po3s’s3yBaHHI IpYrum criocobom —
03HaKy fapaJenorpama Ta ioro Bl1acTUBOCTI.

TakuM 4YMHOM, pO3B’A3yBaHHA OJHIET 3aja4i pI3HUMH METOAAMH A€
MOXUTHBICTh MOBTOPUTH Giiblumii 0OCAT TEOPETHYHOro marepiany, Ouibw

rnu6oko NobGaunuTH B3aEMO3B’ A3KH MK JOCTIDKYBAHHMH 00’ €EKTaMH.
Kepisuuk: [lopora C.I1., cm. suxnraoay
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